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Udzielający Zamówienia:
Zespół Opieki Zdrowotnej w Pińczowie
Ul. Armii Krajowej 22, 28-400 Pińczów 
Tel.041 357 30 39, fax. 041 357 24 91
Sprawa nr:  ZOZ/KO/3/12/2021
ZAWIADOMIENIE O WYNIKU POSTĘPOWANIA KONKURSOWEGO
na wykonywanie badań w Pracowni Rezonansu Magnetycznego dla ZOZ w Pińczowie:
Na konkurs wpłynęły oferty:
Oferta nr 1. Dobre Zdrowie Sp. z o.o. 25-414 Kielce, ul. Warszawska 146 – kryterium cena 70 pkt + termin rozpoczęcia pełnego funkcjonowania pracowni rezonansu magnetycznego w dzierżawionych pomieszczeniach 30 pkt = 100 pkt.
Wybrano ofertę:
Oferta nr 1. Dobre Zdrowie Sp. z o.o. 25-414 Kielce, ul. Warszawska 146.
Uzasadnienie wyboru oferty:
Na podstawie SWK Rozdział X. Opis kryteriów i sposobu oceny ofert:
Za najkorzystniejszą zostanie uznana oferta, która uzyska najwyższą liczbę punktów po zsumowaniu punktów ze wszystkich kryteriów. W związku z faktem, iż w/w oferta uzyskała najwyższą liczbę punktów zostaje uznana za najkorzystniejszą. Oferta spełnia wymagania stawiane przez SWK. 
W związku z tym, że oferta w/w Oferenta uzyskała maksymalną liczbę punktów oraz, że jest to jedyna oferta to z nim zostanie zawarta umowa.
Zgodnie z poniższym przepisem komisja konkursowa przyjęła w/w ofertę, ponieważ z okoliczności wynika, że na ogłoszony ponownie na tych samych warunkach konkurs ofert nie wpłynie więcej ofert, art. 150. ust. 2 Ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych ,,Jeżeli w toku konkursu ofert wpłynęła tylko jedna oferta i nie podlega ona odrzuceniu, komisja może przyjąć tę ofertę, gdy z okoliczności wynika, że na ogłoszony ponownie na tych samych warunkach konkurs ofert nie wpłynie więcej ofert.".

Środki ochrony prawnej:
Oferentom, których interes prawny doznał uszczerbku w wyniku naruszenia przez ZOZ w Pińczowie zasad przeprowadzania postępowania w sprawie zawarcia umowy na świadczenie usług zdrowotnych, przysługują środki odwoławcze i skarga (art. 152, 153 i 154 ust. 1 i 2 ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych).
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